Tante Corinna besitzt eine grole Sammlung von Kristallen. Sie will jedem ihrer vier
Neffen Elias, Felipe, Kasimir und Nathan einen farbigen Kristall schenken. Die
Kinder diirfen sich ihren Kristall selbst aussuchen. Finde heraus, welches Kind
welchen Kristall bekommt!

Als Information steht Folgendes zur Verfligung:

1. Elias sucht sich einen gelben Kristall heraus. Er ist nicht der zweite, der sich einen
Stein wihlt. Kasimir ist nicht der erste, der sich einen aussucht.

2. Als dritter entscheidet sich das 8-jdhrige Kind fiir einen Kristall und als viertes
wird ein blauer Stein gewahlt. Kasimir ist nicht der vierte und er wihlt auch keinen
roten Stein.

3. Felipe ist 12 Jahre alt. Der griine Kristall wird nicht als zweiter ausgesucht und der
rote nicht vom 10-jahrigen Kind, das sich auch nicht als erster entscheidet.

Nachname Alter Kristallfarbe
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Falls eine Beziehung stimmt, trage in die Tabelle ein ,,+* ein; falls die Beziehung
nicht stimmt, trage ein ,,—* ein. Hinweis: Wenn man ein Plus setzt, kann man
gleichzeitig mehrere Minuszeichen setzen.



